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SESSÃO ORDINÁRIA – 02/05/2016 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no recinto da câmara municipal, 

dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o vereador Noel de 

Moura Neto. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a décima segunda sessão ordinária. Solicitou o vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus para 

fazer leitura do texto bíblico, em seguida colocou a ata do dia dezoito de abril em discussão e votação 

e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lido as mensagens do Sr. Prefeito 

constante do ofício 092/2016 encaminhando resposta das matérias dos senhores vereadores. Lido os 

ofícios expedidos 043/2016 encaminhando ao Sr. Prefeito municipal o projeto de lei 011/2016 

aprovado pelos senhores vereadores. Ofícios 041, 042 e 044/2016 encaminhando ao poder executivo 

municipal as matérias dos senhores vereadores aprovadas nesta casa. Havendo vereador inscrito no 

livro de oradores, o edil Osvaldo dos Santos Antivere após suas saudações relatou sobre a IV Copa 

Galo Bravo, e requisitou do Sr. Presidente que fosse expedidos ofícios aos campeões desta copa. 

Solicitou ainda a expedição de oficio a Prefeitura Municipal para notificar a Sanepar para que a 

mesma tomasse cuidado quando for tapar o buraco feito para realizar os seus serviços, pois andando 

em determinada rua onde foi realizado o serviço pela sanepar, quase caiu de sua motocicleta, devido 

ao mal serviço executado pela mesma. Parabenizou ainda os trabalhadores pelo dia do trabalho, bem 

como a APAE pela realização do bingo, e a todas as mamães pelo dia das mães que acontecerá no 

próximo domingo. Solicitou também que fosse enviado oficio ao Sr. Prefeito para informar como 

anda a obra referente ao esgoto sanitário em nosso município. Afirmou ainda que foi a ultima vez que 

cobrou do executivo sobre a confecção de uniformes para os servidores, pois sempre obtém a mesma 

resposta, que esta em fase interna de licitação e logo será providenciado. Não havendo mais vereador 

inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 012/2016 – Autoriza o 

chefe do poder executivo municipal a proceder alienação para execução/implementação do programa 

de desenvolvimento econômico de Centenário do Sul e dá outras providências. O projeto recebeu os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em segunda discussão, nenhum vereador se 

pronunciou, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 001/2016 de 

autoria da Vereadora Aparecida Ribeiro de Castro dos Santos, requer em regime de urgência do 

Executivo municipal as seguintes informações: qual o nome do atual Secretário de Saúde do 

município, e dos demais Chefes e diretores que integram o referido setor, bem como a função, que 

exercem e salário dos mesmos. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

Requerimento em discussão, a Vereadora Aparecida relatou que é necessário saber o nome do 

Secretário e demais que integram sua equipe, para que possa dar resposta à população. Não havendo 

mais vereador a se pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Não havendo mais 

matérias na ordem do dia, o Sr. Presidente encaminhou as comissões competentes os projetos de lei 

014, ao 017/2016 para exararem seus pareceres. Não havendo nada mais a tratar, e nem vereador 

inscrito no livro de explicação pessoal, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus encerrou a presente seção. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os 

vereadores presentes. 
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